

V. Anuncios

B. Otros anuncios oficiales

UNIVERSIDADES

11955 *Anuncio de corrección de error del Anuncio de la Facultad de Biología de la Universidad de Sevilla sobre extravío de título universitario.*

Advertidos errores en el anuncio de extravío de título universitario de José Luis Royo Sánchez-Palencia, publicado en B.O.E. n.º 250, de 19 de octubre de 2015 (pág. 43613), se procede a su corrección, donde dice: número de Registro Universitario 2000 031487 141 y número de Registro Nacional de Títulos 2531, debe decir: número de Registro Nacional de Títulos 2000 031487 y Número de Registro Universitario de Títulos 000074186.

Sevilla, 24 de febrero de 2016.- Eduardo Villalobo Polo. Secretario de la Facultad de Biología de la Universidad de Sevilla.

ID: A160009579-1